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PYHKUUA y=sin X,
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IHocmpoenue zpaguka pynkuuu

y = sin X.
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Hocmpoenue zpaguxa ynxkuuu
y = sin X.

B




Hocmpoenue zpagpuka ynkuuu
y = sin X.




Dyukuusa y = sin X.
1. Oonacmoro onpeoenenus QyHKuuu AGAAEMCA MHOIHCECHBO
eécex oeticmeumeivHvix yucea (R)
2. Oonacmoro usmenenuii (Oonacmoro 3nauenuur) - [ -1; 1].
3. Dyukyua y = sin o HeuemHuasi, m.K. Sin (- a) =- sin a
4. Dynxkuyua nepuoouyeckas, ¢ 21A6HbIM NEPUOOOM 2Tt
sin (a + 2w ) = sin a.
5. Oyukuyusa HenpepvieHasn

6. Bospacmaem: |-mn/2;7n/2]. Yowieaem: |n/2; 3n/2].
A




PYyHKUMA y=sin x, rpadoMK n CBOMCTBA.

1)D(y)= (—oo; +00)
2)E(y)= [—]_; ]_] orpaHUYeHa
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4)sin(-x)=-sin x T3 - |
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CBouctBa PYyHKUMU y = sin

y, X
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y = sin(x+11/6)
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1)y=sinx+1; 2)y Sin X - 2
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y = sin(x+a)




[locTpoeHune rpaduKoB y=sin(x+m)+n

1)y=sin x; 2)y=sin(x+11/6); 3)y=sin(x-1/3);
4)y= sinx+1; 5)y=sinx-3/2
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IIpumep 1. Pemnuth ypaBHeHHe sin x = x — 7.

PemeHue.

1) Bospmem gBe QyHKOMU: Yy =sinx umy=x — 7.
2) ITocrpoum rpadmuk pyHKnuu y = sin x (puc. 68).

7}
1 —
-
~T O T 27 x
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’ y=sin
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Puc. 68

3) lMocTpoum rpadur nuHEHHON GyHKOUM ¥y = X — N. ITO OpAMaA
JVHUA, npoxoaamasn yepes Trouku (0; —n ) u (n ; 0) (puc. 68).

4) ITocTpoeHHEIE rpad)MKy MEPECEKAIOTCH B OJHOM TOYKE — B TOY-
Ke A (n; 0). ITpoBepka NOKAa3bIBaeT, UTO 3TO HA CAMOM JieJie Tak: sint = 0
u 1 — r = (0. 3HaunT, 3aKaHHOE YPABHEHHE NMEET eAUHCTBEHHBIN KOPEHb
T — 3710 abcHueca TOYKH A.

Omeem: x = 7.



IIpumep 2. ITocTpouTs rpaduk GyHKIUM y = sin (x—lta-) + 2.

Pemenue. Uckomuiit rpaduk mnosyuaercs u3 rpapuxa QyHK-

. T
1K y = sin x mapajjieJIbHBIM IIepeHOCOM Ha ‘g ©AMHMI| BIPABO 2 equ-

HUIBI BBepX (puc. 69). <l
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e - 71
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n = sin (x - E) + 2
3 = 3

= x
X =

WA

Puc. 69



IIpumep 3. HaiiTn Hambosblllee 1 HaMMEHbIIee 3HAYEHHUS (HYHK-

OMUK Y = sin X Ha OoTpe3Ke [%‘, 21t] :

PemeHue. Iloctpous rpaduk GyHKOUH y = Sin X ¥ BEIAEJIHUB €ro

YaCTh Ha OTPE3Ke [%‘, 2n] , yoexaaemcs (puc. 70), 4TO Yuuus = % (aToro

br
3HaueHUsa (PYHKOUA AOCTHTraeT B TOUKE X = 3 ), 8 Ygaune = —1 (9TOTO

3HaYeHUA GYHKIHUA JOCTHTaeT B TOUKE X = 3—2n ).
Omeem: Yuous = %; Yaame = —1.
77
1 o
N | - 11 V¥ = 3n
\\ 2 T 2
S
(0] %_| B 2r | X
2 (6
\ -1 ) i
y=sinx
[ |

Puc. 70



Hanbonbluee n HaMmmeHbLUEe 3HAYEHUS
JyHKLMM HA NPOMeXYTKe

y, | |y=sinx Ha [-21T/3;
/6]
1
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OTBET:  Vaauw = —1

Yuaus =

1
2



Ne 10.1 (a,
~\
HOna ¢yskoun y = f(x), rae f(x) =sin x, HaiiguTe:

a) f(n); ) f(-g)



Ne 10.3 (a,
=\
Hanngure 3HaueHue PYyHKIINH:

a)y=2sin(x—%)+1 npnxz%;

0) v

’

, 7 n
—sin|x + = | npu x = —=;
(< ) o e =3



Ne 10.5 (a,

He BBLIIOJIHAA MOCTPOEHHUS, OTBETHTE, NIPUHALJIECKUT JIA I'pa-

duKy pyHKIUH y = —sin(x + %)+ 2 TOuKa:

(
a) 0;3);
L2

(
0) ;—£+2};




Ne 10.6 (a,
~\
Haiagute HanMeHbIllee U HauboJbillee 3HaAYeHUA (QYHKIIUU
Yy =sin x:
n o 2n

a) Ha OTpe3Ke | —, 3
) p [4 3}

6) Ha Jyde [%, +oo);



Ne 10.7 (a,

F

IlocTpoitiTte rpadpukr pyHKIHU:

a) y =sin(x—£);
3

0) ¥ = sin (x+£—);



OJOMALUHEE SAONAHUE:

Ne 10.3 (B,r),
10.5 (B,I),
10.7 (B,I).



